

“养老”理财产品成市场“新宠”

■行业快讯

“郑州银行银基乐卡”联名信用卡首发

8月7日,“郑银乐卡 郑奇趣”新品发布会在郑州银基动物王国欢乐开启,由郑州银行与银基国际旅游度假区共同推出的“郑州银行银基乐卡”联名信用卡正式上线。“郑州银行银基乐卡”是郑州银行商鼎系列信用卡的特色化产品,精准定位于亲子及周边旅游消费客群,卡面时尚且具有童趣,分为金卡、白金卡两个级别。金卡采用银基国际旅游度假区八个卡通IP形象,背景为雪后森林;白金卡采用了冰雪酒店的小鹿LOGO,背景为冰雪酒店的城堡形象。该卡有便捷的网申渠道,用户可尽享银基动物王国门票专属折扣和消费满减、冰雪酒店客房及餐饮超值优惠、主题周两人同行一人半价,专享购票及入园通道、免费泊车等精彩权益,满足客户亲子娱乐、文旅消费的多样化需求。刘玲



相关数据显示,今年上半年,人民币非结构性理财产品收益率延续下跌趋势,6月平均收益率为3.80%。但理财子公司的净值型产品表现抢眼,二季度平均年化收益率为5.76%。其中,具有“收益高、期限长”的养老理财成为多家理财子公司的主打产品。在市场利率下行的背景下,养老理财相对高的预期收益将吸引不少投资者。业内人士表示,虽然银行理财产品收益持续下降,但在货币宽松的环境下,所有投资产品都将继续下滑。在没有更好的理财产品的情况下,银行的低风险理财产品仍然是一些人的选择。业内人士表示,银行理财产品收益率仍在下降通道,继续上升空间有限。投资者不妨多选择中长期的保本理财产品,提前锁定产品以及当前收益。郑报全媒体记者 倪子

银行理财收益跌入“3时代”

“现在理财产品的收益真是越来越低了,想找个预期年化收益4%以上的产品都变得不太容易。”投资者张先生说。

自资产管理新规实施以来,银行理财收益率一直呈下降趋势,银行理财产品平均收益率跌入“3时代”,并呈下降趋势。据了解,今年1~2月,银行理财产品平均预期收益率仍在4%以上,3月以来环比下降0.05个百分点至3.96%;4月份,银行理财产品平均预期收益率降至3.88%,环比下降0.08%;5月份,共有332家银行发行了6914款银行理财产品。其中,封闭式预期收益人民币产品平均收益率为3.8%,较上期下降0.08个百分点,收益创出近43个月的新低。虽然普力标准尚未发布6月份银行理财产品相关报告,但从6月份最后一周的产品收益来看,银行理财产品平均预期收益率已降至3.77%,较1月份第一周下降0.23个百分点。

此外,从多家银行近期发布的产品信息来看,同一银行同类产品的收益率与前期相比差距明显。如某银行近期推出的一年期非保本理财产品年化收益率已由年初的4.5%降至3.55%,降幅约为0.95%。

理财子公司净值型产品表现抢眼

一方面是银行理财产品收益率延续下跌趋势,另一方面,理财子公司的净值型产品却表现抢眼,二季度平均年化收益率为5.76%。不过,业内人士提醒,不能将传统银行理财产品与理财子公司的净值型产品进行简单比较,收益较高意味着风险也高一些。

数据显示,二季度理财子公司处于存续期的公募理财产品共1193只,净值型产品期间平均年化收益率为5.76%。其中,中银理财的“(灵活配置)中银理财-智富(封闭式)2019年11期”净值涨幅最大,其间年化收

率为64.78%;农银理财的“农银安心·三年开放第二期人民币理财产品”期间年化收益率为-0.24%,是唯一一只负收益的产品。

业内人士分析,今年5、6月债市表现不佳,多只理财子公司产品净值随之出现下跌,部分产品跌破初始净值,但这些产品大多是二季度新发产品。从中长期表现来看,理财子公司产品的收益率要明显高于传统银行理财产品,因为其大部分产品都配置了少量权益类资产,股市走高在一定程度上推升了部分理财产品净值。

多家银行争推“养老”理财

“这是我们专门针对中老年客户定制的养老理财产品,投资期限长一点,但是收益也更高,投资期间还会多次分红呢。”某银行客户经理说。

数据显示,2019年共有6家银行发行了152款养老型理财产品。2020年以来,养老型理财产品的发行继续放量,截至7月末,已有16家银行发行了144款养老理财产品,同比增长58.24%。

业内人士分析说,随着养老产业的发展,养老理财的产品将会更加多元化,不仅是中老年客户有需求,一些年轻人也开始为养老提前规划,养老理财产品市场空间广阔。不过,虽然近一段时间养老理财的发展速度很快,但还处于起步阶段,目前规

模不大。今年前7个月,商业银行已公布的养老产品实际募集规模近200亿,占全市场理财规模的比重不到0.1%,还有很大的市场潜力。

虽然银行理财产品收益持续下降,但在货币宽松的环境下,所有投资产品都将继续下滑。在没有更好的理财产品的情况下,银行的低风险理财产品仍然是一些人的选择。业内人士表示,对于保守型投资者而言,鉴于后期保本类理财产品将继续缩量,投资者可选择中长期的保本理财产品,锁定产品以及当前收益。对于有风险承受能力的投资者,可适度配置权益类投资品种,或风险偏高一点的混合型银行理财产品,博取相对高一点的收益。

兴业银行金服云获“创新服务平台”大奖

近日,“2019中国资产管理年会”在上海举办,同时揭晓2020第十三届中国资产管理“金贝奖”评选结果。兴业银行承建运营的线上综合金融服务平台——金服云,凭借普惠金融领域的创新模式和出色表现,荣获“2020卓越普惠金融创新服务平台”奖项。金服云平台是由兴业银行负责建设和运营的线上综合金融服务平台,该平台以政务数据为基础、企业经营数据为核心、第三方数据为补充,致力于为企业提供一站式全方位金融服务,有效缓解民营、中小微企业“融资难、融资贵、融资慢”问题。截至目前,金服云平台已汇聚对接工商、税务、国际贸易单一窗口、市场监管、信用惩戒、电力等4000多个数据指标,通过大数据为企业精准评分、画像,智能匹配融资需求与金融供给,帮助企业实现融资“网上办 掌上办 马上办”。杜红涛

信用卡快到期,最好提前1个月联系发卡行

提前一个月联系发卡银行

一般各种借记卡没有期限,不存在到期换卡的问题,而贷记卡和准贷记卡则有使用期限。有期限的信用卡一旦过期,就不能自由取款消费。而对于不再使用信用卡,一定要寄回不换卡回执,否则每年年费还将被自动扣除。业内人士提醒,信用卡即将过期的话,建议持卡人提前一个月联系发卡银行要求更换新卡,否则卡片到期后就不能使用了。银行制作与寄送新卡也需要时间,最好提前更换。

很多人可能不在意信用卡是否到期,一般,银行会提前通知持卡人。例如,银行会寄送信用卡到期换卡通知书给持卡人,对于到期后不再使用的信用卡,持卡人可在不换卡回执上签字并于规定时间内寄回银行,银行将停止换发新卡。

此外,如果您想要更换银行卡的话,需要前往发信用卡的银行。对于因工作、家庭地址调动的持卡人来说,如果想变更发卡行,则可以填写换卡通知书上的“领卡网店新地址”并寄回银行。

卡片有效期通常为五年

如何知道自己的信用卡有效期是多少呢?一般信用卡有效期在信用卡卡号的下方,用“xx/xx”这样的数字+“/”表示,前面表示月份,后面为年份。

举个例子,如果你的信用卡卡片上的有效期是09/21,那就表示这张信用卡的有效期是到2021年9月份,过了9月份这张卡就不能用了,信用卡有效期通常为3年、5年,其中以5年居多。

信用卡设置有效期更是出于安全考虑。例如,功能需要更新。为了能够给持卡人以更好的体验和服务,卡片的功能也会不断更新,比如从磁条卡到芯片卡的更新,在安全性上有了很大提升,大大减少了信用卡盗刷的可能。

除了卡片本身之外,银行也需要对持卡人进行重新风险评估,持卡人的财力以及工作等都会不断发生变化,银行为了降低风险,需要对持卡人进行评估。而且,对于长期闲置或丢失的卡片,有效期越久发生盗刷的概率就越大,风险就越高。

泰康人寿“重疾绿通”新增两大贴心服务

2020泰康人寿“重疾绿通”再次创新突破,重大优化“全程专家康复”,重大新增“住院护工协助”贴心服务,构建“三专一护一补贴”服务体系,打通就医、康复全流程。重疾绿通形成“三专一护一补贴”(专家门诊、专家病房、专家康复、住院护理、交通住宿补贴)服务体系,贯穿诊前、诊中、诊后全医疗流程,并为就诊客户配备专属就医管家、医学陪诊、住院护工,同时提供就诊本人的交通住宿费用补贴。泰康绿通客户经二级及以上医院,服务等待期后初次确诊本服务约定的120种重大疾病或60种轻症时,需专家诊疗,可申请重疾绿通服务。重疾绿通服务诊前提供诊前咨询、专家推荐,为客户提供就诊前专业分诊咨询服务,帮客户找对医院、找准专家。此外,针对就诊人本人在公司安排的就医过程中发生的公共交通和住宿费用给予报销补贴,最高限额5000元(省内最高限额2000元)。赵亚玲

“我的信用卡马上到期了,如果不更换新卡片的话,老卡还能继续使用吗?”昨日,沈先生发现自己的一张信用卡即将过期,担心没有及时更换新卡会给自己带来刷卡不便。

业内人士提醒,信用卡并不是可以一直无限期使用的,也是有有效期的,各家银行信用卡的有效期有所不同,持卡人应关注自己的信用卡有效期,在信用卡到期之前及时更换,以免影响正常刷卡使用。

郑报全媒体记者 倪子